S6

直通

廣深此輪疫情傳染性較强

國務院聯防聯控機制派工作組赴粤

【香港商報訊】昨日,國家衛健委新聞發言人米鋒在國務院聯防聯控機 制新聞發布會上介紹,進入5月以來,全國累計報告新增本土確診病例50 例,連續18天報告新增本土確診病例或無症狀感染者,涉及多個省份。疫 情呈現出傳播速度較快、毒株傳播力強的特徵。

米鋒介紹,國務院聯防聯控機制已派出工作組,赴 廣東指導疫情處置工作。米鋒強調,要採取最堅決最 果斷最嚴格措施,控制中高風險地區聚集性活動和人 員流動,阻斷疫情傳播;落細、落準社區防控要求, 切實做好居家隔離人員管理、健康監測、物資保障等 工作;強化「外防輸入」各項措施,加強重點人群健

病毒傳染性和傳播能力增強

中國疾控中心研究員馮子健表示,最近在廣州、深 圳發生的本土疫情,都是由境外病毒輸入引起的。深 圳此輪疫情是由最早在英國發現的變異病毒所導致 的,其傳染性和傳播能力比以往病毒有所增強;廣州 此輪疫情,則是由最早在印度所發現的變異病毒所引

起的。這兩個病毒的傳播能力都比以前有所增強 馮子健介紹,中國現在已經經歷了由境外輸入病毒

(不管是通過人還是通過物)傳入以後引起本土傳播 的30多起疫情,每一次傳入和引起本土傳播的方式都 有所不同,不斷豐富着我們對傳播特點的認識。馮子 健指出,中國一些地方出現本土的感染和傳播病例, 說明目前新冠疫情防控形勢依然嚴峻

馮子健強調,端午小長假即將到來,中風險、高風 險地區的人員應盡量避免非必要旅行,減少疫情跨地

統籌安排有序做好疫苗接種

針對疫苗接種,國家衛健委疾控局二級巡視員崔鋼 在會上指出,接種過程中個別地方的組織工作還不夠 精確、精準,存在一刀切的管理簡單化現象。前期國 家衛健委已對防範這些問題多次提出要求,強調各地 要及時發現和糾正帶有苗頭性、傾向性的這些問題, 進一步提高精細化的管理水準和能力,加強風險排查 和防範,細緻做好工作,確保接種工作安全。下一 步,國家衛健委將繼續加強對各地的指導,堅持精細 化、項目化管理,以及接種數量和質量並重

崔鋼介紹,按照新冠病毒疫苗接種的技術方案,近 期對整體接種工作進行了統籌安排。6月10日到30 日,根據免疫程序主要是針對已經接種過第一劑次的 對象人群,集中開展第二劑次的接種。但是對於有特 殊需求的,比如說出國等,各地仍要開展免疫服務。 7月份以後,繼續全面推進第一劑次和第二劑次的接 種工作,有序做好新冠疫苗接種工作

疫苗具良好保護性

米鋒表示,截至5月30日,全國累計報告接種新冠 病毒疫苗 63917.2 萬劑次。疫苗接種加速大規模推 進,5月以來平均每天接種1247萬劑次,是4月的 2.58倍,要繼續加快推進疫苗接種,共築免疫長城。 米鋒還指出,中國履行將疫苗作爲公共產品的承諾, 已向全球供應了累計3億劑次的疫苗

此外,國藥集團中國生物副總裁張雲濤在會上表 示,國藥集團將海外三期臨床獲得的血清,在中國與 南非發現的毒株、英國發現的毒株,包括來自中國不 同地區的流行株在體外做了交叉綜合試驗。截至目 前,這些血清仍然能夠和這些病毒發生良好的中和反 應,說明疫苗仍具有良好的保護性。

穗大排查已發現11例陽性

【香港商報訊】記者徐紅報 道:廣州市副市長黎明昨日通 報,截至5月31日14時,廣州市 大排查共檢測樣本304.93萬份,已 發現陽性11例。隨着排查範圍的 不斷擴大,重點地區的不斷深 挖,陽性檢測的數量預計還會有

病毒傳播軌跡仍受控

5月30日,廣州新增確診病例4 例,另外14例是在廣州市第八人 民醫院隔離觀察的無症狀感染者 轉爲確診病例。截至5月30日24 時,廣州在本次疫情中累計報告 30 例陽性病例,其中確診23例,

無症狀感染者7例。目前所有的新冠肺炎感染者均在

廣州市第八人民醫院集中隔離 黎明表示,從區域分布來看,目前發現的病例絕大 部分來自於荔灣區兩個街道的個別小區,其餘病例均 與荔灣區病例有高度關聯,相關重點區域已全部實現 隔離管理。根據目前的情況,病毒的傳播軌跡仍在掌 控之中。

暫停疫苗社曾接種

黎明介紹,廣州於3月啓動新冠病毒疫苗大規模接 種工作以來,截至5月31日16時,全市已累計接種 1313.66 萬劑次、1011.11 萬人,全市共有325.22 萬人 完成全程免疫。「鑒於當前疫情防控形勢,需集中精

廣州市荔灣區已啓動第二輪核酸檢測。 力和資源做好核酸檢測。經綜合研判整體衡量,決定 從即日起調整新冠疫接種工作的節奏,近日先有序安 排重點行業、重點群體的團體預約和以集體接種爲 主,暫緩個人預約,暫停新冠疫苗的社會接種。」黎

廣州荔灣區委常委、常務副區長林雋表示,廣州市 發布分級分類防控通告後,荔灣迅速落實管控措施, 對海龍、白鶴洞、中南、東漖、沖口5條街道進行封 閉管理,並結合實際情況進行提級管控,實行高於現 行標準的管控措施。

林雋表示,荔灣第一輪全區全員核酸採樣已完成。 目前已啓動第二輪重點街道全員核酸檢測,截至5月 31日15時,已完成採樣327076份

深無症狀感染源均屬英變異株

【香港商報訊】記者林麗青、姚志東 通訊員 深疾控報道:記者昨日從深圳市疾控中心獲悉, 截至5月29日14時,疾控中心病原所新冠溯源團 隊已成功獲得「5.21」疫情中穆某等11例境外輸 入關聯新冠病毒無症狀感染者病毒全基因組序 列,序列覆蓋度在98.9%-99.9%之間。

經分析,該11例無症狀感染者的新冠病毒高度

同源,均屬於在英國發現的變異株B.1.1.7,推斷穆某等 11人屬於同一感染來源或同一傳播鏈。結合流行病學調 查數據,基本判定本輪疫情爲境外輸入關聯疫情,排除 與遼寧、安徽、廣州等國內其他地區近期局部疫情的關 聯性。個案12、13的基因測序工作正在進行中。

2.76萬外賣員核檢均為陰性

記者獲悉,深圳市市場監督管理局等部門於5月27-29 日對重點場所從業人員開展了一次地毯式核酸檢測篩 查,主要針對農貿市場、各大連鎖商場超市、直接接觸 進口冷鏈食品的所有人員以及餐飲外賣配送人員,此次 也是首次將餐飲外賣配送人員作爲重點人員納入核酸檢 測範圍。截至5月30日14時,共登記場所3117個,從業 人員22.28萬人,其中含餐飲外賣配送人員2.76萬人,檢

測結果均爲陰性。

鹽田港昨恢復出口重櫃接收

在暫停了5天之後,鹽田國際集裝箱碼頭自5 月31日零時起重新恢復接收三天內離港出口貨 櫃。據了解,目前鹽田港積壓超過兩萬箱出口

貨櫃。根據安排,每天開放接收5000個

畢杜楊會計師行有限公司 BUT DO YEUNG C. P. A. LIMITED

- ◆稅務代表(30多年經驗專業人仕處理)
- ◆清盤除名/破產申請
- ◆公司及個人稅務申報和策劃
- **◆**成立本地,海外及BVI公司
- ◆成立中國公司或辦事處
- ◆年報及公司秘書服務
- ◆會計理帳/年結核數
- ◆商標註冊
- 地址:香港皇后大道中340號 華秦國際大廈18樓 : (852)2581 2828

傳真:(852)2581 2818 電郵:enquiry@butdoyeungcpa.com 地址:香港德輔道中257號錦甡大廈11樓 電話: (852)2520 2727

勞資審裁處現接獲申索人 C1:葉志明 (YE ZHIMING), C2: 洪聰林 (HONG CONGLIN) 入稟申索,向被告人 彭春喜 (PANG CHUN HEI) 追討申索款項。本案將 在 九龍加士居道36號3樓第8號法庭聆訊, 日 期時間是2021年6月21日 下午2時30分。被 告人可向 九龍加士居道36號地下 勞資審裁 處登記處索取此申索書副本一份。如在本 通告日期起計 十四日 內被告人仍不與該

登記處聯絡, 法庭可在其缺席情况下進行

香港特別行政區

勞資審裁處

申索書編號:LBTC952/2021

彭春喜 (PANG CHUN HEI)

通告

C1: 葉志明 (YE ZHIMING)

C2: 洪聰林 (HONG CONGLIN)

聆訊。 日期:2021年5月27日

司法常務主任 此通告刊登在香港發行之中文報章 香港商報一天

灣區啓直通黑海 中歐班列新通道



廣州車站海關關員對即將發運的「廣州-敖德 薩」中歐班列進行監管。

【香港商報訊】記者黃裕勇報道:華南地區首趙 直達烏克蘭的中歐班列,也是中國首列開往敖德薩 的中歐班列5月30日開啓。當天,伴隨着汽笛轟 鳴,「廣州-敖德薩」中歐班列在廣州海關監管 下,從廣州白雲大朗鐵路貨運站啓程,將經由二連 浩特口岸出境,途經蒙古國、俄羅斯等國,約25天 后抵達黑海沿岸最大的港口城市——烏克蘭第四大 城市敖德薩,爲粤港澳大灣區聯通黑海開闢了陸海

此趟班列滿載着100個標準集裝箱的割草機、電 飯鍋、茶葉等貨物,貨重約646噸,貨值1059萬元 人民幣,是今年自廣州大朗開行的第54列中歐班

廣州海關所屬廣州車站海關監管科副科長康淇介 紹:「這次廣州中歐班列首次運送中國的茶葉出 口,體現了廣州中歐班列出口商品類型隨着班列線 路增加而日趨多元,越來越多『廣貨』正受到國外 消費者的靑睞。」

「從2021年廣州中歐班列運載貨物的情況來看, 經中歐班列出口電子元件等機電類產品和服裝等勞 動密集型產品增長迅猛,機電產品增長了2倍多, 紡織服裝類產品增長接近2倍。」廣州海關口岸監 管處相關負責人表示。

據統計,截至5月30日,今年廣州海關共監管出 口中歐班列54列,標箱5398個,貨重2.64萬噸,貨 值15.50億元人民幣,同比均實現成倍增長

深福田今年擬增 6000個停車泊位

【香港商報訊】記者姚志東報道:在老舊居住區 和公共設施周邊,大量車輛違章佔用小區綠地、消 防通道以及市政道路,嚴重影響居住環境、消防安 全和道路交通運行。停車難及其帶來的負面影響如 何破解?深圳福田區在不斷探索中給出了答案

首先是制度護航。福田區率先出台《補助細 則》《實施細則》,依法高效推動機械式立體停車 設施建設。《補貼細則》和《實施細則》大幅簡化 了停車設施報建流程,強化了部門間的協作配合, 有效解決了停車工作多頭管理的難題。兩份文件推 出以來,全區停車設施建設步伐明顯加快,各項工 作依法依規高效推進

「增量擴容+存量增效」解決停車難

其次是效能引領。停車位擴容+共享停車「組合 拳」齊發力,着力解決百姓停車難問題。通過採取 「增量擴容+存量增效」策略,在提高停車泊位供給 數量的同時,提升存量停車泊位的利用效率。

增量擴容方面,首先是全面摸查停車設施建設需 求。由福田區相關部門聯合各街道辦,組織社區工 作站、物業、業委會、設備廠家等單位,摸底走訪 老舊小區、城中村、梳理潛在建設需求項目。接着 依照《實施細則》申報流程,積極推進擬建項目的 業主溝通、報建審查、聯席會審議和進場施工等工 作。自《實施細則》出台以來,已爲6處機械式立 體停車設施頒發「準生證」,超過10處機械式立體 停車庫的申報立項工作也在緊鑼密鼓地推進中。

存量增效方面,在相關部門指導下,福田區各街 道大力推動停車資源共享利用工作,鼓勵周邊商 業、辦公類停車場在夜間時段對外開放,以相對適 中的停車價格向周邊居民提供停車泊位服務。目前 已推動華融大廈、公交大廈、新世界文博中心等超 過80個商業、辦公類停車場在深圳停車微信公衆號 上線,爲居民提供夜間停車的購買服務

通過以上措施,2020年,福田區共新增11673個 停車泊位,推動473個錯峰及預約共享停車場的運

行,通過停車資源共 享解決了5357個存量

需求。 2021年,福田區繼

續加大停車位供應,

督促各街道持續推進 老舊小區停車設施立 體化改造或城中村機 械式立體停車庫建 設,計劃全年新增不 少於6000個停車泊 位;同時繼續鼓勵錯 峰共享,充分發揮區 級部門及屬地街道聯 動作用,計劃全年完 成30個以上錯峰共享 智慧停車項目,實現 停車資源錯峰共享利 用,緩解停車難現

狀

深圳產疫苗今起供應

隨着深圳市民接種新冠疫苗意願越來越強,疫 苗供應備受關注。5月31日下午,由深圳康泰生物 製品股份有限公司自主研發生產的首批粤產新冠 疫苗正式出庫,運抵位於龍華區的疫苗配送點, 此批疫苗共計50餘萬支。當天晚上,深圳市疾病 預防控制中心將這批新冠疫苗分配到各個區的疫 苗接種點,6月1日正式供應接種使用。

廣深機場取消航班超700架次

5月31日,據中國民航資源網引述數據顯示,截 至當天上午11時40分,廣州白雲機場已取消航班 519架次,深圳寶安機場已取消航班184架次。近 日,多家航空公司發布了免費退改簽政策,包括 廣州、佛山航線國內客票的特殊處理方案。在廣 州轄區內機場、鐵路、公路客運站等站場離穗的 旅客(不含外地中轉旅客),須憑「健康碼」綠 碼並持有72小時內核酸檢測陰性證明的要求出台 後,南航等航司又發布了退改簽政策的調整說 明,擴大了旅行日期等適用範圍

澳否認内地暫停赴澳自由行簽注

澳門特區政府官網昨日消息,針對社交媒體流 傳的一幅「內地赴澳門自由行簽注暫停」的截 圖,澳門特區新型冠狀病毒感染應變協調中心澄 清並無此事。應變協調中心表示,相關截圖是 2020年1月28日的消息。應變協調中心強調,粤 澳之間有着完善的聯防聯控機制,兩地交流溝通 密切,如出入境措施有任何改變,將第一時間作 出通報

遼寧中風險區全部清零

5月29日23時至5月31日11時,遼寧省6個疫 情中風險區全部降爲低風險區。至此,遼寧省疫 情中風險區全部淸零。截至5月31日13時,全國 現有8個中風險地區,其中廣東省有7個,安徽省 有1個。

舉行債權人會議通告

香港特別行政區 高院破產案件 臨時命令申請案件二〇二 一年第一三零宗

·年五月十七日頒布的臨時命令而召 開的債權人會議,將於 開的債權人會議,將於二○二一年六月十一日(星期 五)上午十一時正在香港中環士丹利街廿二號登寶大 廈三樓黃嘉錫律師事務所舉行,目的為考慮上述債務 人就自願安排所作出的建議,特此通告。

與會議有關的文件副本,即〔一〕該債務人的建 議;〔二〕資產負債狀況說明書的撮要;〔三〕代名人對建議的意見;〔四〕委託書表格;〔五〕申索表格通 通知書的重要註釋,債權人可向九龍旺角 知書及〔六〕通知書的重要註釋, 通菜街 1A-1L 威達商業大廈十一樓--室廖國柱會 計師事務所索取。〔檔號: JW/53837/2021〕

代名人 廖國柱 日期:二〇二一年六月一日

法定要求償債書 根據《破產條例》(香港法例第6章)第6A(1)(a)條作出 的法定要求償債書

須立即償付的經算定款項的債項 麥兆安 (Mak Siu On) (1) 香港永吉街29-37號恒豐大廈1字樓A-D室; (2) 香港上環德輔道中188號金龍中心13字樓 1301室: B (3) 九龍柯士甸道西1號天璽月鑽63字樓A室。

現特此通知,Borrelli Walsh Limited("債權人"),其 地址為香港夏愨道18號海富中心第一座17樓已於2021 年4月14日發出"法定要求償債書"。

你於2020年9月3日及2020年9月29日結欠債權人合共美金296,000元,此筆款項為債權人提供服務的專業費用其賬單號碼分別為20-0311及20-0347而欠付債權人的款項。 債權人要求你償付上述美金296,000元,此筆款項須立 即償付。

本要求償債書是重要的文件,本要求償債書在報章刊登之首日,須視作本要求償債書送達給你的日期。你必須在本要求償債書送達給你起計的21天內處理本要求償債書、你可償付所列債項,或嘗試與債權人達成和財產。別你可被宣告破產,而你的財產及貨品亦可被取走。如你認為有令本要求償債書作廢的理由,應在本要求償債書作產。如何對於可以發展的表質。如何對於可以發展的 如你對自己的處境有任何疑問,應立即徵求律師的

債權人之代表律師:勞劉律師事務所 地址:香港金鐘夏慈道18號海富中心第一座26樓2625室 電話:3579 5520 檔號編號:2021/125/AL

本要求償債書,可於下述地點索取或查閱。 本要求償債書日期:2021年4月14日 公告日期:2021年6月1日

自本要求償債書首次在報章刊登之日起計,你祗有21天的時間,之後債權人可提出破產呈請。如稅向法庭申請把本要求償債書作廢,你必須在本要求償債書首次在報章刊登之日起計18天内,向法庭提出申請。

Just Cargo Ltd 遺失了 NATIONAL CONTAINER LINE (HK) LTD 提貨單

2HKG21050338

本公司遺失 AGILITY 遺失聲明 LOGISTICS LTD 公司之 正本提單,提單號碼: HKG2236044/001,船名: YM INITIATIVE#V.275N 特此申報作廢 HOP LUN **EXECUTIVE LTD**

特此聲明作廢

Neighborhood 「現特通告:何惠霞其地址為香港中 環荷李活道61-63號地下低層,現向 酒牌局申請位於香港中環荷李活道61-63 號地下低層 Neighborhood 的酒牌 作出以下修訂,其附加批註為酒吧:

申請酒牌修訂公告

'取消酒吧批註及更改業務性質為食肆 。凡反對是項申請者,請於此公告刊 登之日起十四天內,將已簽署及申明 理由之反對書,寄交香港灣仔軒尼詩 道225號駱克道市政大廈8字樓酒牌 局秘書收。

日期: 2021年6月1日」

NOTICE ON APPLICATION FOR AMENDMENT(S) OF LIQUOR LICENCE Neighborhood

"Notice is hereby given that HO Wai-har of Lower Ground Floor 61-63 Hollywood Rd Central H.K. is applying to the Liquor Licensing Board for the following amendment(s) of the Liquor Licence in respect of Neighborhood situated at Lower Ground Floor 61-63 Hollywood Rd Central H.K. with endorsement of bar: "Deletion of bar endorsement and change of business nature to restaurant". Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 8th Floor, Lockhart Road Municipal Services Building, 225 Hennessy Road, Wanchai, Hong Kong within 14 days from the date of this notice. Date: 1 June 2021"

申請酒牌續期公告 老地方茶餐廳

「現特通告:許志雄其地址為九龍深 水埗福華街191-199號福隆大廈地下 4,5,6號舖,現向酒牌局申請把位於九 龍深水埗福華街191-199號福隆大廈 地下4,5,6號舖老地方茶餐廳的酒牌續 期。凡反對是項申請者,請於此公告 刊登之日起十四天內,將已簽署及申 明理由之反對書,寄交九龍深水埗基 隆街333號北河街市政大廈4樓酒牌局

RENEWAL OF LIQUOR LICENCE

老地方茶餐廳

"Notice is hereby given that Hui Chi Hung of SHOP NOS. 4, 5, 6, G/F, FUK LUNG BUILDING, NO. 191-199 FUK WA STREET, SHAM SHUI PO, KOWLOON is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of 老地方茶餐廳 situated at SHOP NOS. 4, 5, 6, G/F, FUK LUNG BUILDING, NO. 191-199 FUK WA STREET, SHAM SHUI PO, KOWLOON. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4/F, Pei Ho Street Municipal Services Building, 333 Ki Lung Street, Sham Shui Po, Kowloon within 14 days from the date of this notice.

Date: 1 June 2021"

日期: 2021年6月1日」 NOTICE ON APPLICATION FOR

傳真:(852)2520 2336